DELTA

BATTERY/SNEER

DELTA cepun GX nsrotoBneHbl no texHonorn GEL.

B kayecTBe anekTponuTa MCnonb3yeTcs KOMNO3UTHBIN TeNb - 3aryLUeHHbIA pacTBop
CEpHON KNCMOTbI, YTO 06ecneynBaeT yeTonumBoCTb akkymynsTopos Delta GX k
rnyBokuM pa3spsiaam 1 BbICOKYHO TEMNepaTypHyto CTabumbHOCTb, a Takke yBeNMuMBaeT

YMCno Unknos 3apﬂua/pa3pﬂna, M NPOAOITKUTENBbHOCTD pa60TbI B TSXEIbIX pexnmax

cucteM Ha 6a3e BO30OHOBNSIEMbIX MCTOYHMKOB SHEepruu.

AKKyMYNATOPbI NpeHasHayeHbl Ans paboTsl kak B GYchepHOM, TaK 1 B LIMKIMYECKOM

pexunmax. PeKOMeHJJ,y}OTCﬂ OnA NPUMEHEHNss B aBTOHOMHbIX 3HEProcucTemMax, a Takxe

COBMECTHO C cucTeMamm Ha 6a3e anbTEePHATUBHbIX NCTOYHMKOB SHEPTUN.

KoHcTpykums 6atapem

GX 1212 128 12Ay

repMeTVISVIPOBaHHbIe, HeOGCJ’Iy)KVIBaeMbIe CBUHLIOBO-KNCITOTHbIE aKKYMYIATOPbI

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa Otpuu,. nnactuHa Kopnyc | Kpbiwka | KnanaH | Knemwmbl Cenapatop AnekTponuT
Marepuan [vokeng ceuHua CauHel ABS Kayuyk Megs | CreknosonokHo | CepHas kucnota
TexHuyeckue xapakTepucTmku OcobeHHOCTH

HOMUHAMBHOE HAMPSIKEHME. .......oovevereeiiesaeseses s 12B + TpOAOMKMTENbHBINA CPOK CIIYXKObI;

HMCIIO BIIEMEHTOB.........ovvoivreriiciescsiec s 6 + YCTO4MBOCTD K ryBGOoKAM paspanam;

CPOK CIIYIKBBL ..ottt 15 net « TemneparypHas cTabunbHOCTb XapaKkTepucTyK;

HomuHanbHas emkocTb (25°C)
20 yacooii paspag (0,6 A; 1,75 B/an)...c.cceeneiinennnnn

10 yacosoi paspsg (1,07 A; 1,75 Blan)

5 yacosoii paspsg (1,94 A; 1,75 Blan)

[0 110 oL o O 3% emkocTu B mecsiy, npu 20°C
BHyTpeHHee conpoTuBneHne
MONHOCTBIO 3apsKEHHOM BaTaper (25°C)....cuuvvvererreririererriirieneene 17,5 mMOm

Pabouni gpuana3oH Temneparyp

WckntoveHbl yTeuku KUCNOTbI, rapaHTMpOBaHa
BesonacHas skcnnyarauus ¢ Apyrum obopynoBaHmem;
OtcyTCTBYET ra3oBbiaeneHue, 4OCTaToO4HO
€CTECTBEHHOW BEHTUAALMN;

HeT HeoBX0aMMOCTH B KOHTPOIE YPOBHSA W [OMNMBE BOABI;
Kopnyc akkymynstopa BbInonHeH 13 nnactuka ABS,

He NopaepK1BatoLLEro ropeHue.

-20+60°C labaputbl (£2mm)
-10+60°C

XPBHEHUE. .....cvoveveieceiseisseisissisesst sttt sttt snsssnsnns -20+60°C JIHE, MM....oooeeee e e

Makc. paspsigHblil Tok (25°C) 180A (5¢) LnpuHa, MM....

Linknuyeckuit pexum (2,35+2,4 Bfan) BbICOTA, MM....viviiceiciieisie ettt nses
MaKC.3BPATHBIN TOK......vveviveveiiresceeieiseeseeesesssseseaessssnsesees sassessnees 23A [TOMHASA BBICOTA, MM......coevivierieeeerriierereiesienes sveesreesessessnenes 101
TemnepaTypHast KOMMEHCALMS. ........vvvrevrrrrerseensseeesseeessesienns 30 mB/°C BEC (£3%), KTvvereereieierrisieiersisis st sesssessnsessssessnnes 3,67
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GX 1212 128 12Ay

Pa3psag noctosiHHbIM TokoM, A (npm 25°C)

Blan-t 15 MUH 30 MuH 45 MuH 1y 3y 5y 8y 10y 204
1,60 241 14,1 10,1 8,13 3,20 2,10 1,41 117 0,62
1,65 23,0 13,6 9,78 7,85 3,09 2,07 1,38 1,14 0,61
1,70 21,8 13,0 9,39 7,57 2,98 2,00 1,33 1,10 0,60
1,75 20,8 12,4 8,95 7,20 2,89 1,94 1,30 1,07 0,60 g
1,80 19,6 11,7 8,47 6,84 2,75 1,88 1,25 1,03 0,56 g
Pa3psp nocTosiHHOM MowHOCTL0, BT/3an-T (npu 25°C) g
Blan-t 15 MuH 30 MWH 45 MuH 1y 3y 5y 8y 10y 20y g’
1,60 453 26,3 19,2 15,8 6,60 4,16 2,76 2,27 1,17 %
1,65 43,6 254 18,6 15,3 6,42 4,12 2,72 2,23 1,16 g
1,70 41,6 245 17,9 14,8 6,24 4,01 2,64 2,16 1,15 ‘s
1,75 39,8 23,4 17,2 14,2 6,07 3,91 2,59 2,12 1,13 %
1,80 37,6 22,2 16,3 13,5 5,78 3,80 2,51 2,06 1,11 g
( I'IpUMeanue) I'IpueeaeHHble 8bile aHHbIe NO Xapakmepucmukam Aensaromca cpedHumu 3Ha4yeHUAMU, nosly4eHHbIMU 8 pesyribmame HPOGGOOHUH 3 KOHMPOIIbHO-MPEeHUPO8OYHbIX g
YUKI108, U He A81IAtomecs HOMUHaIbHbIMU NO YMOMYaHulo. %
BnuaHve TeMnepaTypel Ha eMKOCTb £ ~ 3apAa NOCTOAHHBIM HaMPAMXKEHUEM £
120 £ x £ (orpaHuuenve Toka 0,2C A, 25°C) 8
e = AT l:;l leAl [:;l E
100 /4/ il B %o r 5
= 80 0,25C 120 0,30 \ 2
°E / //—”" - %3l \ EmKocTb £
g 60 == 1C 0 0’20 2,30 \ E— g
s r 0,20} =
. _— ol 015l 220 //\, HanpsxeHue 3
sl 010} 2,10 / s
20 e i 7 T\ z
0 20f 005F 20 /| = 2
20 <10 © 10 20 30 40 50 ik g i — Tok o
Temneparypa (°C) 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 5
Bpems 3apsina (Hacbl) g
|
Cpok cny»6bi1 B 6ypepHoM perxume CpoK cny*<6bl B LUKITUYECKOM perume é
120 120 5
100 100 — s
= = 80 \ £
= 80 =
£ Hanpsixenue nogsapsaa 2,25 — 2,3 B/an £ »
% i % 100% paszpag  50% paspsg 30% paspsag
= “ s
40
20
20
0 3 6 9 12 15 0 200 400 600 800 1000 1200 1400
Cpok cayx6bi (neT) Yucno umknos
ﬂeped Ha4alsloM Uucnosib308aHuUsd 8HUMamesilbHO 03HaKOMbmech C UHCITIpyKL{UeU Nno 3Kcnnyamayuu.
DELTA - npombiLLneHHble akkyMynaTopHble 6atapen,
npescTaBneHHble Ha poccUinckoM poike ¢ 2001 .
DELTA npennaraet paannyHble cepui akkyMynsTopHbix Gatapeit,
ONTMMM3NPOBAHHBIX B 3aBUCUMOCTM OT Ha3HAYEHMS;
OT cUCTEM TeneKoMMYHUKaLNI 1 CBA3N
[0 VCTOYHMKOB 6eCnepeGoinHOro MUTaHNs N MOTOTEXHUKM.
QT TER YA



